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Ata da 31a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, localizada em seu edifício sede Vereador Canino Santana Ribeiro, 

n01036, bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, realizada aos 24 

(vinte e quatro) dias do mês de Novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às 09:00 hs da manhã, via aplicativo google meet e presidida pelo senhor 

vereador Rian Marcos Alves da Silva e estando presentes os senhores 

vereadores Paulo Jeovane de Sousa Santos, Luan Sérgio Paes Landim 

Ribeiro, Leomar Santos Landim, Evandro da Costa Macêdo, Victor Paixão 

Ribeiro Silveira, Luciano Macário de Castro Filho, Evandro da Costa Macêdo, 

Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Almir Ribeiro dos Santos, Adilson 

Santos Ribeiro, Valdeci Soares da Silva e Jean de Oliveira Ferreira. Aberta a 

sessão, foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem observação. Em 

seguida passou-se a apresentação, pela secretaria, das proposições e 

documentação em pauta, sendo: Pareceres CCJ n°76 e 77/2022; Pareceres CIPE 

n° 26 e 27/2022; Projeto de Lei n° 01/2022, de autoria do vereador Evandro 

Macêdo e Requerimento Conjunto n° 07/2022 de autoria do Luciano Filho e 

outros. Na sequencia, foi posto em votação o Requerimento Conjunto acima 

apresentado, o qual foi aprovado por unanimidade de votos. Passando-se a ordem 

do dia, foram postos em 1a  discussão e votação as seguintes proposições: Projeto 

de Resolução n° 08/2022, de autoria da Mesa Diretora e Projetos de Lei n° 12 e 

13/2022, de autoria do vereador Adilson Ribeiro, os quais foram aprovados por 

unanimidade de votos. Em seguida, foi também posto em 2a  discussão e votação, 
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o Projeto de Lei n° 1412022, de autoria do Poder Executivo Municipal, que foi 

aprovado, com 01 (um) voto contrário do vereador Victor Paixão e o Projeto de 

Resolução n° 08/2022, de autoria da Mesa Diretora aprovado por unanimidade de 

votos. Na sequencia, após justificativa da presidência em consonância com os 

senhores vereadores, referente aos discursos em segundo expediente, fez uso da 

palavra a vereadora Katiuscia Ribeiro, que informou sobre sua participação em 

reunião na capital do Estado, com o senador Marcelo Castro e candidato eleito 

Castro Neto, onde trataram de diversas demandas para o município e em seguida 

também destacou importante visita juntamente com colegas vereadores às UBSs 

dos povoados Pé do Morro e Novo Horizonte, dizendo do funcionamento das 

unidades e das providencias adotadas pelos colegas no sentido de melhorar os 

serviços ali prestados à população. Retomando, o senhor presidente, após justificar 

a eminente conclusão do tempo de transmissão, via Iink, o mesmo declarou então 

encerrada a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, que após 

achar-se conforme será então assinada pelo senhor presidente e secretário deste 

Poder. 
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